



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Εορτή Υπαπαντής	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2	Εορτάζει η ενορία μας, η Υπαπαντή. Θα γίνει αναφορά στη πρωινή προσευχή.
	Φεβρουαρίου	
Ρητορικοί Αγώνες	ΣΑΒΒΑΤΟ 3	Η ομάδα των Διτών Λόγων του Ομίλου Ρητορικής του Γυμνασίου μας θα εκπροσωπήσει το σχολείο μας στους Γ' διασχολικούς αγώνες Ρητορικής Τέχνης που διοργανώνουν τα εκπαιδευτήρια Αυγουλέα-Λιναρδάτου. Η ομάδα αποτελείται από τους μαθητές: Κοσάρη Σαββίνα, Μπουρικό Μιχάλη, Τσίρο Νικόλαο, Κοσάρη Νικόλαο, Μήτσο Ραφαήλ.
	Φεβρουαρίου	
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Ε' Δημοτικού	ΔΕΥΤΕΡΑ 5	Οι μαθητές της Ε' Δημοτικού θα ξεναγηθούν στο χώρο του Βυζαντινού Μουσείου .
	Φεβρουαρίου	
Ενημέρωση γονέων Παιδικού Σταθμού, Προνηπίου Νηπιαγωγείου	ΤΕΤΑΡΤΗ 7	Οι γονείς των μαθητών του Παιδικού Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου θα ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους από τις νηπιαγωγούς στις 17:30.
	Φεβρουαρίου	
Έλεγχοι Α' Τετραμήνου Γυμνασίου - Λυκείου	ΤΕΤΑΡΤΗ 7	Οι γονείς των μαθητών του Γυμνασίου και του Λυκείου θα παραλάβουν τους ελέγχους Α' Τετραμήνου των παιδιών τους. Ώρα 17:30 - 20:30
	Φεβρουαρίου	
Ενημέρωση γονέων Δημοτικού	ΤΕΤΑΡΤΗ 7	Οι γονείς των μαθητών του Δημοτικού θα ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους από τους δασκάλους τους. Ώρα συνάντησης 18:00.
	Φεβρουαρίου	
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Παιδικού Σταθμού	ΠΕΜΠΤΗ 8	Τα μικρούλικά του Παιδικού σταθμού θα επισκεφθούν τον εκπαιδευτικό παιδότοπο "Τροφούπολη" και θα συμμετάσχουν στο βιωματικό πρόγραμμα με θέμα την Υγιή ανάπτυξη των παιδιών.
	Φεβρουαρίου	
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Στ' Δημοτικού	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9	Οι μαθητές της Στ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Πρότυπο Επιστημονικό Κέντρο Βιοματικών Δράσεων "Αει Φέρειν".
	Φεβρουαρίου	
Α.Σ.Ι.Σ. Ανώμαλος Δρόμος Γυμνασίου- Λυκείου	ΣΑΒΒΑΤΟ 10	Μαθητές από το Γυμνάσιο και το Λύκειο θα μας εκπροσωπήσουν στον αγώνα Ανώμαλου Δρόμου που θα πραγματοποιηθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις του πάρκου περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης".
	Φεβρουαρίου	
Προαιρετική Εκπαιδευτική Εκδρομή	ΣΑΒΒΑΤΟ 10	Προαιρετική Εκπαιδευτική Εκδρομή του Δημοτικού στο Ευρωπαϊκό Μουσείο Άρτου στο Βαρνάβα
	Φεβρουαρίου	
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Β' Δημοτικού	ΤΕΤΑΡΤΗ 14	Οι μαθητές της Β' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον Πύργο Βασιλίσσης Αμαλίας όπου θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Το θαύμα της μεσογειακής διατροφής".
	Φεβρουαρίου	
Συμβουλευτική Γονέων	ΤΕΤΑΡΤΗ 14	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα " Γονείς & Ζευγάρι - Μπορούν τα παιδιά να κρίνουν τη σχέση των γονέων τους;", στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 18:00-19:30.
	Φεβρουαρίου	
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Γ' Δημοτικού	ΠΕΜΠΤΗ 15	Οι μαθητές της Γ' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον Πύργο Βασιλίσσης Αμαλίας όπου θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα " Οι 4 σκουπιδοφύλακες".
	Φεβρουαρίου	

Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Α' Δημοτικού	ΠΕΜΠΤΗ 15 Φεβρουαρίου	Οι μαθητές της Α' Δημοτικού θα επισκεφθούν τον χώρο "Ampersand Learning and Technology" όπου θα συμμετέχουν σε προγράμματα ρομποτικής.
Ανοιχτή συζήτηση με την Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου	ΤΡΙΤΗ 20 Φεβρουαρίου	Η Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ Ρομπέρτα Μέτσολα, θα βρίσκεται στην Αθήνα για σειρά συναντήσεων στις 20 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη. Στο πλαίσιο της επίσκεψης της, η Πρόεδρος θα έχει ανοικτή συζήτηση με νέες και νέους στο Ωδείο Αθηνών, μεταξύ 15:00 και 16:15.
Εκπαιδευτική επίσκεψη Νηπιαγωγείου	ΤΡΙΤΗ 20 Φεβρουαρίου	Τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το εργαστήριο μαγειρικής Kids Cooking Club και θα μαγειρέψουν νόστιμα κουλουράκια με ταχίνι.
On line Workshop Act-Erasmus+	ΤΕΤΑΡΤΗ 21 Φεβρουαρίου	Είκοσι μαθητές της Γ' Γυμνασίου θα συμμετέχουν σε διασυνοριακό, διαδικτυακό σεμινάριο με σκοπό την εμβάθυνση της γνώσης τους στους 17 βιώσιμους στόχους με μαθητές των συνεργαζόμενων σχολείων από τη Δανία, Ρουμανία, Ιταλία.
Εκπαιδευτική επίσκεψη Προνηπίου	ΠΕΜΠΤΗ 22 Φεβρουαρίου	Τα προνηπιάκια θα επισκεφθούν το εργαστήριο μαγειρικής Kids Cooking Club και θα μαγειρέψουν νόστιμα μπισκότα με σοκολάτα και σταφίδες.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Γυμνασίου	ΤΕΤΑΡΤΗ 28 Φεβρουαρίου	Οι μαθητές του Γυμνασίου θα παρακαλουθήσουν την παράσταση "Οι Άθλιοι" του Βίκτορος Ουγκό στο κέντρο πολιτισμού Ελληνικός Κόσμος
Συμβουλευτική Γονέων	ΤΕΤΑΡΤΗ 28 Φεβρουαρίου	Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση της Συμβουλευτικής Γονέων με θέμα "Σχολικό Άγχος - Ο ρόλος του γονέα και του εκπαιδευτικού", στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας "Κάρολος Κουν". Η Συμβουλευτική αφορά τους γονείς του Νηπίου, του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Ώρα συνάντησης 18:00-19:30.
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Λυκείου	ΠΕΜΠΤΗ 29 Φεβρουαρίου	Οι μαθητές του Λυκείου θα παρακαλουθήσουν την παράσταση "Οι Άθλιοι" του Βίκτορος Ουγκό στο κέντρο πολιτισμού Ελληνικός Κόσμος
Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών Δ' Δημοτικού	ΠΕΜΠΤΗ 29 Φεβρουαρίου	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού θα επισκεφθούν το Μουσείο του Αυτοκινήτου όπου θα ανακαλύψουν την ιστορία του αυτοκινήτου.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.